11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2013 18:07:10

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 13.05.2013 11:55:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278027/answer/278040




Ecnu Brl npoxkuBaeTe B ropose OMCKe, 10-BUIMMOMY, KpOMe KaK B TOPOJICKUE YUpexkaeHus, 00bliie
Hekyma oOpaiaThcsi. OOpaTUTe BHUMAHWE OHKOYPOJIOTa Ha HaJTUYie MHOXKECTBEHHBIX METAaCTa30B B
KOCTH CcKejeTa. 1o oBOAy KBOTH Ha jleueHue B B MOCKBe, CO3BOHUTECH C afMUHUCTPATOPOM Ha

caiiTe, a 3aTeM Hafio OymeT HOJro XOOUTh 10 CBOMM YMHOBHMKAM. TaK 4TO CHa4asla - K OHKOYPOJIOTY.



